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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 16/2018  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα  την  19-09-2018, ημέρα  Τετάρτη και  ώρα  19.00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 19142/14-09-2018
πρόσκληση  του  Προέδρου  Δ.Σ.  κ.  Κοσμά  Κορωναίου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών.

         
 ΘΕΜΑ: «Έγκριση εκτέλεσης μεταφόρτωσης & μεταφοράς απορριμμάτων Δήμου
Πρέβεζας 2019».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών
συμβούλων  ήταν:                          
                           Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

1.Κορωναίος Κοσμάς              11.Σαραμπασίνας Παύλος        1.Βαρτελάτου Στυλιανή 
2.Πιπιλίδης  Λάζαρος              12.Παππάς Δημήτριος              2.Πανταζής Νικόλαος
3.Γιαννουλάτος Ευάγγελος      13.Τσούτσης Χρήστος             3.Καζάκου Παρθενία
4.Αναγνώστου Νικόλαος         14.Φαρμάκης Κων/νος             4.Φραγκούλης Γεώργιος
5.Νέσσερης Χρήστος              15.Κωστούλας Βασίλειος          5.Κατσιπανέλης Δημήτριος
6.Ντίτσος Γεράσιμος               16.Τσόγκα Ελένη                    6.Κώτσης Δημήτριος
7.Κακιούζης Χαράλαμπος        17.Παπαδιώτης Γεώργιος         7.Κατσαούνος Θεόδωρος   
8.Ματέρης Κωνσταντίνος        18.Αμάραντος Σταύρος            8.Συγκούνας Ευάγγελος
9.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ.  19.Σπυράκος Ιωσήφ                9.Βαρέλας Χρήστος
10.Αυδίκος Δημήτριος            20.Ροπόκης Ευάγγελος            10.Κλάπας Μιλτιάδης–Ηλίας
                                                                                        11.Νίτσας  Γεώργιος
                                                                                        12.Καλλίνικος Διονύσιος
                                                                                        13.Κατέρης Κωνσταντίνος

Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος,
προσήλθαν οι κ.κ. Πανταζής, Κατσαούνος και Καλλίνικος και αποχώρησε ο κ. Αυδίκος.

Στην  συνεδρίαση  παρευρέθηκε  και  ο  κ.  Μπόμπορης  Σταύρος,  υπάλληλος  του  Δήμου
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :              12ο          

Αριθ. Απόφασης :             436/2018
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Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην
συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου,  την εισήγηση της Δ/νσης
Αγροτικής  Ανάπτυξης  Περιβάλλοντος  Καθαριότητας  &  Πρασίνου,  Δήμου  Πρέβεζας
(αρμόδια  κα. Πρασσά ),που έχει ως εξής:
<< Σύμφωνα με  το 29852/121/09.03.2018 έγγραφο της Περιφέρειας  Ηπείρου με το
οποίο  μας  γνωστοποιήθηκε  το  χρονοδιάγραμμα  για  τη  λειτουργία  των  Σταθμών
Μεταφόρτωσης (ΣΜΑ) και της Μονάδας Επεξεργασίας Απορριμμάτων (ΜΕΑ), αφενός οι
ΣΜΑ αναμένεται να παραδοθούν ως το τέλος Δεκεμβρίου 2018, και αφετέρου η ΜΕΑ θα
είναι έτοιμη για κανονική λειτουργία τον Ιανουάριο 2019. 
Ο  Δήμος  Πρέβεζας  έχει  συνάψει  σύμβαση  για  τη  μεταφόρτωση  και  μεταφορά  των
απορριμμάτων  που  καλύπτει  το  χρονικό  αυτό  διάστημα,  ύστερα  από  την  διενέργεια
σχετικού συνοπτικού διαγωνισμού.

Όμως επειδή υπάρχει αρκετή αβεβαιότητα ως προς τις ημερομηνίες ολοκλήρωσης των
ΣΜΑ και κυρίως ως προς την ετοιμότητα και δυνατότητα του Φορέα Διαχείρισης που θα
συσταθεί,  να  εκτελέσει  τις  εργασίες  μεταφόρτωσης  και  μεταφοράς  και  καθώς  οι
διαδικασίες  ανάθεσης  συμβάσεων  είναι  αρκετά  χρονοβόρες,  ο  Δήμος  θα  πρέπει  να
μεριμνήσει για την σε κάθε περίπτωση απρόσκοπτη μεταφορά των απορριμμάτων του.

Σήμερα, λαμβανομένων υπόψη ότι:
 Η ισχύουσα σύμβαση λήγει τον Ιανουάριο του 2019
 Δεν υπάρχει δυνατότητα εκτέλεσης της εργασίας με ίδια μέσα, καθώς:

1.i. Ο Δήμος δε διαθέτει τον απαιτούμενο αντίστοιχο εξοπλισμό
1.ii. Τα απορριμματοφόρα του αδυνατούν να εκτελούν καθημερινά την απόσταση

ως  το  ΧΥΤΑ  Καρβουναρίου  λόγω  της  παλαιότητάς  τους  (συχνές  βλάβες,
έλλειψη διαθεσιμότητας)

1.iii. Τα προγράμματα αποκομιδής που εκτελούνται την Κυριακή και τις ημέρες
των αργιών θα ήταν αδύνατο να μεταφερθούν με τα απορριμματοφόρα, καθώς
ο ΧΥΤΑ δεν λειτουργεί τις ημέρες αυτές. 

 Ακόμη και στην περίπτωση που ήταν διαθέσιμος ο απαραίτητος για την μεταφορά
εξοπλισμός, δεν  υπάρχει επαρκές προσωπικό (οδηγοί) στο Δήμο για την εκτέλεση
της εργασίας αυτής, καθώς ενώ στον ΟΕΥ προβλέπονται 20 θέσεις οδηγών, σήμερα
υπηρετούν στο Δήμο Πρέβεζας 15 οδηγοί. 

 Τους  κίνδυνους που εγκυμονούν για τη δημόσια υγεία,

και σύμφωνα με την αρχή της επικουρικότητας ως προς τις αρμοδιότητες του οικείου
ΦοΔΣΑ,  ο  Δήμος  θα  πρέπει  εκ  νέου  να  προβεί  στην  διεξαγωγή διαγωνισμού για  την
ανάθεση της υπηρεσίας μεταφόρτωσης και μεταφοράς των απορριμμάτων, για το χρονικό
διάστημα  ως  την  ολοκλήρωση  των  σχετικών  εγκαταστάσεων  (  μέγιστη  εκτιμώμενη
διάρκεια  9  μήνες)   και  την  ανάληψη  της  λειτουργίας  τους  από  τον  αρμόδιο  Φορέα
Διαχείρισης. 

Σύμφωνα με τα ανωτέρω εκτεθέντα, 

Εισηγούμαστε

Την  ανάθεση  της  υπηρεσίας  «Μεταφόρτωση και  μεταφορά  απορριμμάτων  του  Δήμου
Πρέβεζας 2019», μέγιστης χρονικής διάρκειας 9 μηνών, κατόπιν διενέργειας σχετικού
ανοιχτού διαγωνισμού, καθώς όπως τεκμηριώνεται στο ανωτέρω σκεπτικό δεν υπάρχει η
δυνατότητα εκτέλεσης με ίδια μέσα.

Ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον   Δήμαρχο  και  στους  δημοτικούς  συμβούλους  να
τοποθετηθούν  επί του θέματος, όπως αναλυτικά προκύπτει από τα απομαγνητοφωνημένα
πρακτικά της παρούσας.
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Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας και τις διατάξεις που αναφέρονται σ'αυτή,
 το 29852/121/09.03.2018 έγγραφο της Περιφέρειας Ηπείρου,
 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,   93,  95,  97  &  158  του  Ν.3463/2006  ΦΕΚ

Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),
 τις διατάξεις  των  άρθρων 65, 66, 67, 68, 69, 72 & 94  του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ

87/τ.Α΄/7.06.2010) Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης
Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης,

 τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  

Εγκρίνει την εκτέλεση του έργου παροχής υπηρεσίας: «Μεταφόρτωση και μεταφορά
απορριμμάτων του Δήμου Πρέβεζας 2019», μέγιστης χρονικής διάρκειας 9 μηνών,
κατόπιν  διενέργειας  σχετικού  ανοιχτού  διαγωνισμού,  καθώς  όπως  τεκμηριώνεται  στο
ανωτέρω σκεπτικό δεν υπάρχει η δυνατότητα εκτέλεσης με ίδια μέσα.

Οι κ.κ. Αμάραντος και  Σπυράκος , δήλωσαν ΠΑΡΩΝ.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΚΟΣΜΑΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ
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